
ATA N° 003/2021 - SeSSão ordinária 
 
Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Mateus Arthur Specht ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Cleiton Graff, Nelson Lima, e Rui 
Birnfeld. Os vereadores Joel André Kleinschmitt e Nicilau Selvino Rambo 
apresentaram atestado. O presidente Michael Weber Reichert, da inicio da Sessão 
com aposse do vereador Suplente do PTB Rui Birnfeld que depois de prestar seu 
juramento se dirigiu ao lugar reservado. Em seguida teve a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: passa para o secretário Mateus Arthur Specth que faz a leitura da ata 
n°002/2021 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário Mateus informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: 
Temos os seguintes Projetos: O Projeto de Lei n° °1452/2021– “Reestrutura, na 
atual estrutura administrativa do Município de Harmonia, a Secretaria Municipal de 
Administração, Trânsito e Serviços Comunitários, e a Secretaria Municipal de 
Agricultura e Meio Ambiente e dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. 
O Projeto de Lei n°1453/2021– “DISPÕE SOBRE A LIMPEZA DE TERRENOS 
BALDIOS DE PARTICULARES.” Após analisado foi feito uma emenda no parágrafo 
§ 4º - O valor da multa constante do parágrafo segundo deste artigo, será corrigida 
anualmente, nas mesmas datas e índices em que forem corrigidos os tributos 
municipais. Posto em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. O Projeto de 
Lei n°1454/2021–"Suspende nos meses de novembro e dezembro de 2020, o 
aumento na contribuição patronal, oriundo da Lei Municipal n.º 1394/2020, e dá 
outras providências.” ESTE PROJETO FICOU PRA CGP (COMISSÃO GERAL DE 
PARECERES) NO DIA 10/02/2021 ÀS 19 HORAS. O projeto de lei 01/2021 de 
iniciativa do vereador Mateus Arthur Specht - Institui a “Semana Municipal do 
empreendedorismo – Uma Harmonia para o Futuro” no âmbito do Município de 
Harmonia e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. O pedido de 
Providência n°02/2021 do Vereador MARCO DAHMER Vereador, abaixo firmado, 
vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA, ao Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de obras e 
Viação para sanar a situação da Rua Arnoldo Theobald em frente à ótica Spindeller 
e a oficina do Puga em dias de chuvas a água que fica parada por falta de uma boca 
de lobo e a colocação de canos que vai até o arroio ou até a Rua 25 de julho.  
Depois de explicado e discutido o presidente coloca o pedido de providencia em 
votação e é aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Nelson 
Leal de Lima saudou a todos boas vindas para o colega Rui, desejou melhoras aos 
colegas Nicolau e Joel, e desejou muito sucesso e sorte pra a Simone que assumiu 
a secretária da saúde.  O vereador Cleiton Graff saudou aos presentes desejou boa 
sorte a secretaria da Saúde Simone. O Vereador Marco Dahmer saudou aos 
presentes desejou boas vindas ao colega Rui, melhoras aos colegas Niciolau e Joel. 
Boa sorte a secretaria da saúde e sucesso Simone. O vereador Mateus Arthur 
Specht saudou aos presentes desejou boas vindas ao colega Rui desejou boa sorte 
às mulheres que assumiram as pasta da Secretaria Municipal da saúde a Simone e 
a Renate a secretaria Municipal do CRAS, deixou aqui registrado que estive 
conversando com o prefeito Ernani referente o telhado do parque Municipal Edgar 
Roberto Fink das goteiras em dias de chuva impossibilitando de muitas vezes não 



ter jogos, então ficou de estarem em contato com a empresa que realizou a 
cobertura do ginásio pra sanar o problemas, e essa semana acompanhei de perto no 
ginásio com a chuva como deu goteiras. O vereador Rui Birnfeld saudou aos 
presentes parabenizou o presidente Michael pela permanência da secretaria da 
câmara e desejou um bom trabalho a todos nessa Gestão, parabenizou e desejou 
sucesso ao Ernani e Leo pela escolhas dos secretários, e desejou boas vindas a 
assessoria Jurídica. O vereador José Roberto Rosa dos Santos cumprimentou aos 
presentes ressaltou a importância da vacinação e explanou que na sexta feira a 
programação é de começar a vacinar os acamados e acompanhantes, e tem regras 
e normas a serem cumpridas não é uma campanha de vacinação que qualquer um 
já pode fazer  tem grupos prioritários. O aumento dos casos preocupa aqui vem 
crescendo muito até falei com a secretaria da saúde pra fazer uma campanha na 
rede social solicitando a importância do uso da mascara do álcool em gel da 
higienização e da não aglomeração, isso salva vidas, que a vacinação ta chegando 
e se não for assim ao final do horizonte não vejo fim até que chegue vacina pra 
todos. O Vereador Michael Weber Reichert saudou os presentes boa sorte bom 
trabalho nessa casa legislativa Rui acredito que tem muito a agregar no nosso 
município. Boa sorte Simone na frente da pasta da saúde tem muito a contribuir para 
a população. Referente aos pedidos de providencias solicitou a administração reparo 
no telhado do museu devido às chuvas tem muitas goteiras podendo danificar o 
acervo. E referente à vacinação a sugestão seria divulgar na rede social o 
cronograma quem tem direito as doses, como está sendo a distribuição, desejou 
melhoras aos colegas Nicolau e Joel, e via face book vamos transmitir na próxima 
sessão se tudo estiver pronto. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão 
às 19h45min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 17 de 
fevereiro de 2021, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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